



Impotadores directos de repuestos originales

Ibarra, 23 de Abril del 2010

INFORME DE GERENCIA

Al término del ejercicio fiscal 2009, pongo en consideración de los Señores accionistas de NIKO AUTOMOTRIZ NIKOAUTO CIA. LTDA., el análisis de las cifras más relevantes que componen los Estados Financieros y reflejan la situación actual de la empresa, así como el resultado de la gestión realizada durante este año.

Empezaremos con el análisis de nuestras ventas las mismas que suman un total de \$89.332,37 registran un incremento del 17.38% en comparación con el año anterior, cifra que nos demuestra que el cambio de local que se realizó en el año 2008 fue una decisión acertada y va rindiendo frutos de a poco; ya que es difícil ganar mercado de un día para el otro, tomando en cuenta que hemos cambiado de estrategia siendo ahora nuestro principal objetivo las ventas al consumidor final, debido a que en los últimos años no hemos podido volver a importar mercadería por la difícil situación de las medidas económicas y políticas tomadas por el actual gobierno.



Impotadores directos de repuestos originales

Los gastos operacionales por su parte ascienden a \$ 30.150,03 y representan alrededor del 34% de nuestras ventas y están conformados principalmente por sueldos, aportes patronales y demás beneficios de ley; fletes y transporte de mercadería, suministros de oficina, honorarios a profesionales, pagos de servicios básicos, mantenimiento de instalaciones y comisiones bancarias. Cabe destacar que el margen de utilidad aplicado durante este año es bajo en comparación con los de la competencia, con el objetivo de ganar mercado e ir dándonos a conocer por nuestro servicio, atención a clientes y buenos precios.

Los Activos Totales por su parte suman \$92.811,30 están compuestos principalmente por el Stock de Mercadería que suma \$72.901.19 y que prácticamente se ha mantenido durante este año, además por las Cuentas por Cobrar y Activos Fijos que no experimentan mayores cambios durante este año.

Los Pasivos por su parte se registran por un total de \$ 88.324,53 compuesto principalmente por las Cuentas por Pagar adquiridas. El Patrimonio por su parte asciende a \$ 12.858,58 debido a la decisión de aportar con \$10.000,00 dólares para futuras capitalizaciones, permaneciendo el resto de cuentas constantes.

El resultado del ejercicio económico 2009 es una pérdida de \$ 8.371,81 la misma que se atribuye principalmente a nuestro bajo margen de utilidad empleado durante este año con el afán de ganar clientela y establecernos en el mercado automotriz del Norte del país como un proveedor que además de brindar un buen servicio, cuenta con precios competitivos. Así como gastos extras tanto de



Impotadores directos de repuestos originales

adecuación del nuevo local como sueldos de empleados que fueron necesarios para ajustarnos a las nuevas necesidades de la zona.

Para finalizar, reafirmo mi compromiso de continuar trabajando con el mayor esfuerzo y optimismo, con el afán de sacar adelante a Niko Automotriz NikoAuto Cía. Ltda. y posicionarlo en el mercado de repuestos automotrices como líder en ventas. Además de agradecer a cada uno de los señores socios por el apoyo incondicional que siempre me han brindado.

Atentamente,

Ing. Marcelo Benalcázar M.

Gerente

